2 UNPROFESOR

SOLUCIONES DE EL SUPERHOMBRE DE NIETZSCHE

1. Lee el siguiente texto:

La caracteristica mas importante del Superhombre es su necesidad
de la vida; el Superhombre valora principalmente la vida terrenal: el
placer, las pasiones, la victoria. Intenta superarse, por lo que
rechaza la moral tradicional cristiana, aceptando la moral de los
sefnores, propia de los fuertes. La primera gran caracteristica del
Superhombre es la valoracibn maxima que hace de la libertad,
entendida como libertad instintiva. Nietzsche considera que es
imposible ser libre viviendo en sociedad. Debemos tener presente
que Hobbes piensa inicialmente el mismo que Nietzsche, al
considerar que libertad y sociedad son incompatibles, pero mientras
Hobbes elige la sociedad, Nietzsche elige la libertad. Otra de las
caracteristicas mas importantes del Superhombre es la fidelidad a la
tierra: Sélo existe esta vida, y, por tanto, cualquier pretension de
renuncia en nombre de una vida mejor después de la muerte, es
totalmente absurda. Es esta fidelidad a la tierra la que le llevard, en
primer lugar, a renunciar a cualquier reducto de Platonismo que nos
lleve a considerar la posibilidad de un mundo inmaterial mejor que
éste, y de una vida mejor que la vida terrenal.

a) ¢Por qué Nietzsche debe rechazar la moral cristiana para
reivindicar el valor del Superhombre?

Porque los valores propuesto por la moral cristiana atentan a la
libertad y busqueda del placer que hace el Superhombre

b) ;Qué une y qué separa al pensamiento de Nietzsche y Hobbes?
Tanto Nietzsche como Hobbes consideran que la libertad y la

sociedad son incompatibles, pero mientras Hobbes escoge la
sociedad, Nietzsche escoge la Libertad
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